



## **Благодаря принятым следствием мерам перед сотрудниками строительной организации погашена задолженность по заработной плате на сумму более 13 млн рублей**



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора строительной организации по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат) и ч. 2 ст. 315 УК РФ (неисполнение решения суда).

По версии следствия, в период с декабря 2019 года по июль 2020 года генеральный директор общества, в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

законодательства, действуя из корыстной заинтересованности, полностью не выплатил 32 сотрудникам организации заработную плату. Также согласно решению Арбитражного суда города Москвы, вступившему в законную силу, у общества имелась задолженность в размере более 1,9 млн рублей перед другой организацией, которая образовалась в рамках оплаты по исполненным условиям договора. Однако генеральный директор, обладая финансовыми возможностями на погашение долга уклонялся от исполнения судебного решения.

Благодаря грамотно спланированной работе и наступательной позиции следователей столичного СК России по восстановлению нарушенных трудовых прав работников, обеспечено полностью погашение заработной платы руководством данной организации перед всеми сотрудниками в сумме более 13 млн рублей. Кроме того, генеральным директором полностью погашена задолженность перед коммерческой организацией в рамках исполнения решения суда.

Уголовное дело с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела, уголовного преследования в отношении генерального директора и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа направлено в суд.

02 Сентября 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1606134/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1606134/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)